WKF AUSTRIA



Unicredit Bank Austria

IBAN: AT21 1200 0236 1175 9001

Wels, 01. September 2022

BIC: BKAUATWW

WKF AUSTRIA Fr. Tanja HELML Präsident ZVR: 915195428 austria@wkfworld.com

Nach dem erfolgreich abgelaufenen Jahr und dem enormen Vereinszuwachs im Verband erlauben wir uns alle Vereinsführer und Obmänner zur Generalversammlung der WKF AUSTRIA einzuladen.

Datum: Freitag, 10. März 2023

Ort: Sportzentrum, Hauptstraße 416, 3034 Maria Anzbach, Niederösterreich

Zeit: 19.30 h

Die Tagesordnungspunkte:

- 1. Begrüßung und Eröffnung
- 2. Bericht über die Situation in Österreich und in Europa
- 3. ÖM Neulinge 2023, Staatsmeisterschaft 2024, kommende Veranstaltungen
- 4. Weltranglisten des WKF Weltverbandes: PPF, PRO-AM, pro Ringsport, MMA, SANDA
- 5. Österreichischer Kampfrichter Kurse 2023, West in Innsbruck und Ost in Illmitz
- 6. Qualifikationsmodus für das WKF AUSTRIA Nationalteam für die kommende Europameisterschaft
- 7. Europameisterschaft 2023, Weltmeisterschaft 2024 in Frankreich, EM 2025 in Polen
- 8. allfälliges

Themen dieser ersten Sitzung im Jahr sind u.a. die Aktivitäten und Veranstaltungen des Österreichischen Verbandes und die mögliche Vergabe der Landesmeisterschaften 2023/24.

Alle gemeldeten **Vereine der WKF AUSTRIA** sind willkommen, pro Verein sind zwei bevollmächtigte Vertreter zugelassen. Die Versammlung ist **nicht öffentlich**, zur Teilnahme ist diese Einladung und vorher die Bezahlung der offenen Jahresbeiträge Bedingung.

Stimmberechtigt sind nur jene Vereine, die mit Stichtag **28. Februar 2023** alle Bedingungen als ordentliche Mitglieder (Vereine bzw. Sektionen) entsprechend unseren Statuten erfüllt haben und keine Verbindlichkeiten oder Rückstände gegenüber der WKF AUSTRIA offen haben.

mit der Bitte um pünktliches Erscheinen,

hochachtungsvoll

Tanja HELML WKF AUSTRIA www.wkfaustria.com